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виріс в одного з талановитіших діячів нашої культури. 
    Еволюція естетичного мислення драматурга навертає його до тем глибоко духовних, філософськи значущих, побудованих на конфліктах світоглядного плану. В 1925 році з’являється «Фея гіркого мигдалю». Драмою «Алмазне жорно» І.А.Кочерга поклав початок української історичної драматургії. В 1930 році народжується довершений високохудожній взірець історичної драматичної поеми «Свіч-чине весілля», один з образів якої - дівчини Меланки - автор вважав кращим ділом свого літературного життя, трактуючи його як поетичний символ України.

    Філософська драма «Майстри часу» отримала на Всесоюзному конкурсі в 1934 році третю премію, що принесло автору гучну славу.

     Письменник життєвими стежками пройшов через Житомир, з 1934 року оселився в Києві. З початку Великої Вітчизняної війни живе в Уфі, де редагує газету «Література та мистецтво» та журнал «Театр».

     Повернувшись до Києва, драматург реалізує свій давній задум – монументальну епічну трагедію «Ярослав Мудрий», дія якої відбувається в епоху Київської Русі. П’єсі І.А.Кочерги судилось статися одним із вершинних творів усієї української драматичної поезії.

      У повоєнні роки драматург створює мініатюри (одноактівки), займається літературними переказами світової театральної класики. Герої відомих всім п’єс уперше заговорили українською – від ліричної оперети «Солом’яний капелюшок» до шекспірівського «Приборкання непокірної». Але найбільше часу майстер віддає праці над драматичною поемою «Пророк», яка присвячена останнім рокам життя Т.Г.Шевченка. Ця поема стала лебединою піснею творчості Кочерги.

    Помер І.А.Кочерга 29 грудня 1952 року, залишивши спадщину, яка є живою часткою сучасної української культури. Похований драматург на Байковому кладовищі.
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         Щасливий я, що жив з Вами, бачив Вас,

     Вашим кріпким і благородним талантом

     живився і радувався разом з усім нашим

     народом…
                                                  Остап Вишня          
               Життєвий шлях майстра

Іван Антонович Кочерга по праву займає одне з найпочесніших місць у вітчизняній драматургії. Творчий доробок митця надзвичайно різноманітний: понад 20 оригінальних п’єс, низка сценаріїв, лібрето, водевілі, гротески, переклади, критичні статті, наукові розвідки з питань драматургії і театрознавства.

Народився майбутній драматург 6 жовтня 1881 року в містечку Носівка на Чернігівщині в родині маломаєтних дворян. Його батько, дрібний службовець, змінив чимало місць роботи, тому дитинство митця пройшло в переїздах і відомостей про цей період життя майже не збереглося, але достеменно відомо, що одним з найяскравіших вражень дитинства було знайомство з театром. З 1891 року родина постійно проживає в місті Чернігові. Тут юнак навчався в гімназії, а після закінчення юридичного факультету Київського університету служив ревізором Контрольної палати в Чернігові, де мав звання колезького асесора, що свідчить про цілком успішну службову кар’єру. Друкуватися теж почав на шпальтах «Черниговских губернских ведомостей», де з’являються його статті і рецензії на театральні вистави провінційних театрів під вельми прозорим криптонімом «И.А.К». Літературну діяльність розпочав пізно, в 29 років, коли створив свою першу п’єсу – романтичну казку «Песнь в бокале» (1910). Ранні спроби в драматургії позначені впливами романтичних казок Гофмана. Популярність молодому драматургу приніс написаний у 1913 році водевіль «Девушка с мышкой», фривольно-пікантний сюжет якого зробив його славу скандальною.

      Почавши свою творчість з легких водевілів, абстрактно-романтичних п’єс, І. А.Кочерга згодом 
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